



JASDAQ

平成 26 年 2 月 5 日

各 位

会 社 名 株式会社夢テクノロジー
代 表 者 名 代表取締役社長 佐藤 眞吾
(J A S D A Q ・ コード 2 4 5 8)
問 合 せ 先
役職・氏名 取締役副社長 金子壮太郎
電 話 0 3 - 5 9 4 0 - 2 2 1 5

【訂正】「株式の分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更並びに
配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 25 年 11 月 18 日に開示いたしました、株式の分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更並びに配当予想の修正に関するお知らせに一部訂正を要する箇所がありましたのでお知らせ致します。

訂正の理由といたしましては、株式分割の効力の及ばない第 2 四半期につきましても株式分割後の調整額を記載していたためであります。尚、訂正部分には下線を付しております。

訂正内容（訂正のない箇所は省略しております。）

5. 配当予想の修正

【訂正前】

基準日	1 株当たり配当金				
	第 1 四半期	第 2 四半期	第 3 四半期	期末	年間合計
前回公表の予想額 (平成 25 年 10 月 31 日)	—	2,000 円 00 銭	—	2,000 円 00 銭	4,000 円 00 銭
今回予想 (株式分割後の調整額)	—	<u>20</u> 円 00 銭	—	20 円 00 銭	<u>40</u> 円 00 銭

【訂正後】

基準日	1 株当たり配当金				
	第 1 四半期	第 2 四半期	第 3 四半期	期末	年間合計
前回公表の予想額 (平成 25 年 10 月 31 日)	—	2,000 円 00 銭	—	2,000 円 00 銭	4,000 円 00 銭
今回予想 (株式分割後の調整額)	—	<u>2,000</u> 円 00 銭	—	20 円 00 銭	<u>二</u>

以 上